HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

INEQUACOES

QUESTAOQ 1 (EFOMM 2019)

Considere a inequacdo
I -x® 4 x-1 || £ -ax+3](2-7x-54)<0.

Seja / o conjunto dos nameros inteiros que satisfaz a desigualdade e n a quantidade de elementos de [ Com relagdo a n,
podemos afirmar que

né um numero primo.

n é divisivel por 7.

nnao divide 53904,

neé um quadrado perfeito.

n e divisivel por 6.
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QUESTAO 2 (EFOMM 2019)

Alinequacdo | x|+ |2x- 8|<|x+ 8| é satisfeita por um nimero de valores inteiros de xigual a
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QUESTAO 3 (AFA 2018)

2

Sobre a ineguacdo 3x” +2x =y, considerando o conjunto universo U = IR, e INCORRETO afirmar que possui conjunto
X

solugdo

@ unitariose U={x €IR | x==~0ex=2k,kEZ*+}

vazinse U=[2,+=[
@ com infinitas solugbesse U={xelR | x=2k+1, ke Z}

@ com infinitas solugbesse U={x € IF%’.1'c | x=2}

QUESTAOQ 4 (EsPCEx 2017)

O conjunto solugdo da inequacdo | |x-4| + 1] £2 é um intervalo do tipo [a,b]. O valor de a+b é igual a
-8.
-2,
0.
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QUESTAO 5 (ITA 2016)

O numero de solugbes inteiras da inequagdo 0= 2 |32+ 8x| s2¢é

1.
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QUESTAO 6 (IME 2016)

O sistema de inequacdes abaixo admite k solugBes inteiras. Pode-se afirmar que:

x’=2x —-14

(A) 0sk<2
2<k<4
(© 4sk<6
(D) 6sk<8
() k=8

QUESTAO 7 (IME 2015)

Quantos inteiros k satisfazem a desigualdade 2 IIIlUE-m k=1+ lﬂlugm_. K +3>0 7
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QUESTAO 8 (IME 2014)

Determine o produto dos valores maximo e minimo de y que satisfazem as inequagbes dadas para algum valor de x.
2" - 12x+ 10 5y 10-2x
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QUESTAOQ 9 (EFOMM 2011)

Iugm()cl + %]
(x+1) (1-x)"

O conjunto solugdo da inequacgao 0 6:
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QUESTAO 10 (EsPCEx 2011)

Ainequacio 10 %+ 10 %1 + 10%*2 4 10%*3 4 90 **4

<11111, em gue x & um ndmero real,
nao tem solucdo

tem apenas uma solugdo

tem apenas solugbes positivas

tem apenas solugdes negativas
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tem solugBes positivas e negativas
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